
*

ESTADO DA PARAíBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 14A SESSÃO ORDINÁRIA, DO 19 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 18 DE MAIO DE 2023.
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Aos dezoitos dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência da vice-presidente MARIA

DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA, que substituiu inteÍinamente o presidente titular
RANIERY OLIVEIRA VERíSSlMO, que fultou por motivo de força maior, sendo secretariada
pelos vereadores LUIZ coRNÉUO DA SILVA JUNIOR E LENILTON OLIVEIRA DE LIMA, que

assumiram interinamente a 1q e a 2! secretaria, em face das ausências dos titulares, que

faltaram por motivo de força maior. Em seguida, com a proteção Divina, a Sr.!

Presidente saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura da 14i sessão ordinária.
Continuando, convidou o secretário da casa para faze a leitura da ata da sessão anterior,
que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, a Sr.a

presidente facultou a palavra ao vereador ANTONIO CARLOS SOUZA DA SILVA, que após

saudar a todos, parabenizou o dia 17 de maio, que é o dia alusivo ao combate ao

preconceito do L G B T, Q, l, mais fobia. Continuando, o vereador Antonio Carlos falou

da importância de acabar de uma vez por todas com certas atitudes e com todo tipo de
preconceito, dizendo que estar escrito na constituição, que todos tem o direito de ir e
vir. Logo após, o vereadoÍ também parabenizou o dia 18 de maio, que é comemorado o
dia ao combate do trabalho e exploração sexual infantil. Em seguida, o vereador Antonio

Carlos apresentou REQUERTMENTo DE Ne / 2023 - soLtctrANDo o sERVIÇo DE

TERRAPLANAGEM NA RUA DA PEDREIRA, QUE ESTAR TODA ESBURACADA. OUITO

REQUERIMENTO 95 XO / 2023 _ SOLICITANDO A LIMPEZA DO MATO NA RUA SANTA

EDWIRGEM. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador LENILTON OLIVEIRA DE

LIMA, que após saudar a todos, parabenizou o dia 16 de maio, dia do gari, parabenizando

também, a prefeita Eunice, pelos cuidados que tem com a zona rural, agradecendo por

mandar para lá, o carro do lixo, três vezes por semana. Logo após, o vereador solicitou

a perfuração de poços artesianos em lmbiribeira, João Pereira e no alto de Camaratuba,

dizendo que a população de lá conünuam sofrendo com a falta de água. Em seguida, foi
facultada a palavra ao vereador JoÃo BELINO E SILVA NETo, que após saudar a todos,
parabenizou o trabalho do vereador Lenilton naquelas comunidades. Em seguida, o

vereador Neto Belino falou da visita que fez na comunidade do Jangada, juntamente
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cronograma, a perfuração de poços artesianos naquela localidade, para dar uma melhor
qualidade de vida aquela população. Continuando, o vereador agradeceu a gestão e ao
jornalista Benes Lindolfo, pela matéria que fez, em relação a sua fala na última sessão,

sobre uma boeira no bairro do condado, e de imediato, a secretária Michele falou que

em breve a máquina irá para o condado fazer aquela obra. Logo após, o vereador Neto
Belino falou da importância da parceria e do alinhamento do Executivo com o

Legislativo, dizendo que, quem ganha com isso é a população. Continuando, o vereador
falou que esse mandato é o mais leve que já passou nesta casa, e que vem atendendo
os anseios da população com muita tranquilidade, dizendo ter certeza, que em breve

esta casa irá aprovar o projeto sobre o estatuto do servidor, sem ferir a constituição
federal, estadual, municipal, nem a lei orgânica. Em seguida, foi fazer o uso da palavra,

a presidente interina MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA, que após saudar a todos,

falou sobre seus projetos que apresentou em 2021, em relação ao problema do viaduto

de nossa cidade, que até agora, não foi resolvido, que continuam acontecendo vários

acidentes. Continuando, a vereadora Graça pediu a deputada Daniele, que agilize logo

aquele problema. Em seguida, falou também sobre o seu projeto reabilitar, que continua
seguindo em frente, pedindo a Deus que lhe dê força para continuar. Logo após, a
vereadora Graça falou de um novo projeto seu, sobre doação de roupas e calçados, que

é o projeto "multiplicar", dizendo que recebeu a visita da capitã Bruna em seu gabinete,

e ela se dispôs a ajudar. Continuando, a vereadora disse que o seu gabinete estará

aberto todos os dias para receberem as doações. Em seguida, a vereadora Graça falou
que, na próxima sessão, irá apresentar um projeto de lei, sobre uma campanha para

aumentar as doaçôes de leite mateÍno, com coletas de potes com tampas de plásticos,

pedindo a colaboração dos colegas vereadores e da população. Finalizando, a vereadora

apresentou REQUERIMENTO DE Ne142 I 2023 - SOLTCTTANDO A TMPLANTAÇÃO DA

CAMPANHA DE COLETA DE LEITE MATERNO, PARA AJUDAR A5 MÂES QUE ESTÃO COM

SEUS FILHOS NOS HOSPITAIS: BEBÊS PREMATUROS, ABAIXO DO PESO, COM

PATOLOGIAS OU QUE NÃO PODEM SER ALIMENTADAS DIRETAMENTE PELAS PRÓPRIAS

MÂES. ESSA CAMPANHA IRÁ FUNCIONAR DA SEGUINTE FORMA: COM UM CADASTRO,

ONDE TODA MÂE QUE ACEITAR SER UMA DOADORA, RECEBERÁ UM KIT COM

SUPLEMENTOS PARA AJUDAR NA LACTAÇÃO. OutTo REQUERIMENTO DE N9143 / 2023

- SOLICITANDO AOS MORADORES DE MAMANGUAPE, QUE POSSUEM RECIPIENTES

COM GARRAFAS OU PRODUTOS SIMIIÁRES EM SUAS CASAS, E NÃO ESTE]AM

UTILIZANDO. PARA QUE FAçAM DOAÇÃO DESSES RECIPIENTES, PORQUE OS MESMOS

SERVIRÃO DE ARMAZENAMENTO DE LEITE MATERNO, E QUE ISSO FAZ PARTE DE UMA

CAMPANHA PARA QUE A FALTA DE LEITE MATERNO SUA SUPRIDA. SOLICITO TAMBÉM,

QUE O PODER EXECUTIVO COLABORE COM A DIVULGAÇÃO DESSE IMPORTANTE

REQUERIMENTO, E QUE AS ENTREGAS DESSES RECIPIENTES PODERÃO SEREM FEITOS

NO GABINETE DA VEREADORA MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA. PEIA OTdEM, O
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vereador Luiz Cornélio, parabenizou todos os garis pelo seu dia, fazendo a leitura de

uma linda homenagem para todos eles, em nome da Câmara municipal de

Mamanguape. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTÔN|O MÁxlMo DA

SILVA NETO, que após saudar a todos, falou sobre o mês "maio amarelo", que é sobre a

campanha de conscientização do combate aos acidentes de trânsitos. Logo após, o
vereador disse que em breve o problema do viaduto será resolvido. Em seguida, o

vereador parabenizou a deputada Daniele do vale, pelo seu aniversário amanhã.

Continuando, o vereador falou da importância de homenagear os filhos da terra. Logo

após, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 14L/ 2023 - SOLICITANDO A ATENÇÃO DO

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA A NESCESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE UMA

LOMBADA ELETRÔNICA OU PASSAGEM ELEVADA, COM FAIXA DE PEDESTRE E

SINALIZAÇÃO, CORRESPONDENTE NO ACESSO AO MÓDULO ESPORTIVO, LOCALIZADO

NA VIA FRANCISCO CLETO. Outro REQUERIMENTO DE Ne 1rt4l 2023 - SOLICITANDO AO

PODER EXECUTIVO, A SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL E CONSELHO TUTELAR, PARA A

REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, PARA EXPOSIÇÃO DA SITUAÇÃO DA

EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANçAS E ADOLESCENTES. Continuando, o vereador Neto
da saúde apresentou PROJETO DE LEI DE Ne 26 / 2023 - DENOMINA RUA PRESIDENTE

CASTRO PINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OUtrO PROJETO DE LEI DE N9 27 / 2023 _

ESTABELECE A AUDIÊNCIA PÚBLICA, COMO FERRAMENTA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS

DO CONSELHO TUTELAR. Finalizando, o vereador Neto da saúde falou sobre o piso

salarlal de enfermagem, dizendo que, quando estiver pronto, esta casa estará pronta
para votar. Aparteou a vereadora Maria da saúde, dizendo ser uma alegria muito grande

aprovar o piso salarial dos enfermeiros, dizendo que são mais do que merecedores desse

aumento. Voltando a fala, o vereador Neto da saúde agradeceu o aparte da colega, que

só faz engrandecer a sua fala. Em seguida, a Sr.e presidente colocou em votação os

requerimentos em pauta, sendo todos APROVADOS POR UNANIMIDADES. Nada mais

havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada

a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões, da Câmara Municipal de Mamanguape, em 18 de maio de 2023.
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MARIA DAS GRAçAS RTBEIRO DA SILVA

PRESIDENTE INTERINA

IUIZ CORNÉTIO DA SITVA JUNIOR

1E SECRETÁRIO INTERINO
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